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Tájékoztató a Ráday - Tompa utcai kitelepülések éjszakai ellenőrzéséről 
 
 
 
Tisztelt Bizottság! 
 
 
A Városgazdálkodási, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság (továbbiakban: 
Bizottság) a 104/2012. (III.30.) számú határozatával döntött a Ráday-Tompa utca 
kitelepüléseinek április 15- október 15-ig tartó éjszakai ellenőrzéséről. A Bizottság elfogadva 
a Ferencvárosi Közterület-felügyelet (továbbiakban: Felügyelet) javaslatát 1 fő közterület-
felügyelő, 1 fő rendőr járőrpár kialakítását támogatta, szakmai szempontok alapján. A 
javaslatot megelőzte egy telefonos egyeztetés a BRFK IX. kerületi Kapitányság 
(továbbiakban: Rendőrség) Kapitányságvezetőjével. A fent említett határozat alapján újabb 
egyeztetést követően kiderült, hogy a Rendőrség továbbra is csak a péntek-szombat éjszakai 
járőrözést tudja vállalni, a többi napon csak abban az esetben, ha van rá szabad kapacitása. 
A Felügyelet részéről a szolgálattervezés megtörtént, a nyári időszakban minden napra ki lett 
jelölve az éjszakai járőrszolgálatban résztvevő felügyelő. A Rendőrséggel az a megegyezés 
született, hogy a szolgálatkezdés előtt fél órával (21.30 órakor) a felügyelőnek fel kell hívnia 
a Börzsöny utcai rendőrőrs ügyeletestiszt-helyettesét, aki jelzi, hogy a szolgálatra tud-e 
rendőrt adni. Intézkedtem arra az esetre is, hogy ha a rendőrség nem tud az adott szolgálatba 
járőrt adni, akkor a még szolgálatban lévő parkőrrel kell ellátni a feladatot. 
 
A 183 napban a Rendőrség minden péntek és szombat estére kiállította a járőrpárt (56 
alkalom), de ezen felül csak 4 alkalommal (05. 07. hétfő, 07. 16. hétfő, 07. 17. kedd, 08. 26. 
vasárnap) tudott rendőrt adni a szolgálatba. 5 alkalommal fordult elő, hogy tudtak volna 
járőrtársat adni, de vagy nem volt gépjármű, vagy a szolgálatban lévő felügyelőnek nem volt 
jogosítványa, ezért nem tudott kimenni a rendőrért a Börzsöny utcában. 
Május közepétől június közepéig a felügyelők nem hívták a megadott telefonszámot, mert úgy 
gondolták, hogy úgy sem lesz rendőr. Ekkor újabb egyeztetés után már minden nap hívták a 
megadott telefonszámot. 
 
A járőrszolgálat számára a Ráday utca- Tompa utca teljes útszakasza, a Ferenc tér, valamint a 
Haller utcában, a Sobiesky utcában és az Ipar utcában 1-1 vendéglátó terasz ellenőrzése volt a 
feladat. 
Az ellenőrzések folyamán megállapítható, hogy az elmúlt évekhez képest sokkal nyugodtabb, 
problémamentesebb volt a teraszok nyitva tartása. Természetesen mindig van olyan 
vendéglátó egység, amely megpróbálja kijátszani az aktuális szabályozást. A vizsgált 
időszakban 5 alkalommal került sor feljelentésre a terasz megengedettnél tovább való 
üzemeltetése miatt. Sokkal gyakoribb szabálytalanság volt a teraszok esetében, hogy egy-egy 
nagyobb asztaltársaság miatt nem volt meg a kellő hely a gyalogosforgalom számára. A 
felügyelők felszólítására minden esetben összébb húzták az asztalokat. 
A vizsgált időszakban egyéb, nem közvetlenül a teraszellenőrzésekkel kapcsolatos 
bejelentések érkeztek. Ezeket továbbítottuk az illetékes irodáknak, szervezeteknek. 
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Új problémaként jelentkezett a nem dohányzók védelméről hozott jogszabály betartásából 
fakadó kötelezettség, miszerint a vendéglátó helyiségekben tilos dohányozni. A törvény 
betartása miatt a dohányosok kiszorultak az utcára, ahol beszélgettek, nevetgéltek. Ezt nem 
nézték jó szemmel az ellenőrzött területen élők, rendszeresen bejelentették az eseteket. 
Gyakran 10-15 fő is összegyűlt, beszélgetésükkel zavarva a lakókat. A Felügyelet az ilyen 
esetekkel nem tudott mit kezdeni, hiszen semmilyen jogszabály nem tiltja azt, hogy 
közterületen egy nagyobb társaság beszélgessen, dohányozzon. 
Az éjszakai ellenőrzések során több alkalommal szembesültek kollégáim a hajléktalan 
problémával. Ezekben az esetekben a hajléktalanokat az Aszódi Lakótelepen található 
hajléktalan szállóra küldték.  
Az elmúlt évekhez viszonyítva elmondható, hogy jóval kevesebb probléma adódott a teraszok 
kitelepülésével kapcsolatban. 
 
 
 
 
Budapest, 2012. október 29. 
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